

与民分忧 为民解难

24小时热线

962555

微调查

“城墙”被涂鸦 古城公园景观遭损

最近,有市民向新民晚报962555热线反映,古城公园内的一面城墙被许多游客任性涂鸦,严重破坏。有不少游客直言,被破坏的城墙“非常刺眼”,而这样公然破坏公园景观的行为“非常丑陋”。

城墙青砖遭人涂鸦

位于人民路、福佑路口的古城公园,因靠近豫园旅游景区,游人络绎不绝。公园树林茂盛,还有小河清清,是中心城区观赏都市景观较好的一座开放式的绿地公园。最令人瞩目的是在古城公园的东2门区域,有一处高大壮观的城墙,城墙墙根是用青砖黛瓦垒起,错落有致堆砌而成,厚重感的城墙,富有寓意,代表的是老城厢一段护城河的历史记忆。可是,最近记者在探访古城公园时,发现城墙的青砖表面有好几处被人为破坏。

沿着公园小溪边拾级而上就走到城墙处,这里有三四米高度的城墙平台,平台周边用青砖砌成的高大城墙上,多处出现乱涂乱画的痕迹,“到此一游”有了“升级版”,青砖上面纷纷刻(写)下了部分游人“情意绵绵”的文字和涂鸦,非常刺眼、不雅。

“牛皮癣”很难清除

记者在现场看到,这些爬上城墙的“牛皮癣”文字,部分是用修正液涂写,有的貌似是用锐器用力刻在上面的,“字迹斑斑”的“情话”与光洁平滑的城墙形成反差,被涂刻的青砖伤痕累累,表皮已经脱落,不忍直视。

面对这样的乱写乱画,不少游客气愤地表示:虽然这几段城墙并不是文物,但这也是城市景观,不能如此下手糟蹋啊;还有游人更是一针见血地说:你家里的墙上会这样涂涂画画吗?太没有公德心了。富有特色的古城公园几段城墙,能帮助游人观赏到外滩与陆家嘴等现代化建筑风貌,是一处非常漂亮的景观设计,希望游人文明游园,手下留情。

通讯员 潘金鳌 本报记者 徐驰

求帮忙

小区外立面改造 晾衣架摇摇欲坠

投诉人:陈女士

我家住杨浦区政民路230弄23号3楼,年前小区修补外墙,施工队搭脚手架时,抬高了我家屋外的晾衣架。脚手架拆除后,我发现晾衣架左右两边均没安装好,衣架靠墙边的螺丝都翘起来,呈“八字”倾斜状,看起来摇摇欲坠。为此,我多次向物业和居委反映,好不容易等来了工程队上门查看,对方称如果要重新安装,需要我付维修费,这实在令人难以接受。恳请晚报介入解决,让我们全家不要再整日提心吊胆。

本报记者 季晟祯